
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

کدام گزينه عبارت زير را کامل مي کند؟

..... مينيمم ولتاژ ورودي است که گيت هنوز آن را به صورت منطق يک در نظر مي گيرد و .... مينيمم ولتاژ خروجي است
زماني که خروجي در منطق صفر قرار مي گيرد.

,OL ILV V,OH ILV V  ,OL IHV V,OH IHV V

1

۱234

-

....

استفاده از ماشين حساب ساده , ماشين حساب مهندسي مجاز است

 ولتي10 مگاهرتز قطع و وصل شود و با منبع تغذيه 1اگر يک معکوس کننده که تلف توان ايستاي ناچيزي دارد با آهنگ 
 پيکو فاراد را تحريک کند، تلف توان پويا کدام است؟کار کند و بار 

5mW0.5mW1mW10mW

2
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-

....

براي مقایسه خانواده هاي منطقی از کدام یک از پارامترهاي زیر استفاده می شود؟
تأخیر× توان توانتأخیر        

3

۱234

-

....

12   از 1  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۵۷۳ 

w w w . P n u N e w s . c o m

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://www.PnuNews.com
http://pnunews.com
http://pnunews.net


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

15.5در مدار معکوس کننده شکل زير در صورتي که , 10DCV v R k    1  وonR k مقاومت کليد در)

 چند ولت است؟ OHV و OLV حالت وصل) باشد،

5.5 , 0OH OLV v V v 

                                                            

0.5 , 0OH OLV v V v 

5.5 , 0.5OH OLV v V v 

                                                                      

5 , 0.5OH OLV v V v 

4
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

مدار شکل زير معادل کدام گيت منطقي مي باشد؟

AND     NANDOR NOR

5

۱234

-

....

کدام گزینه در باره دیود صحیح می باشد؟
P حفره ها حاملهاي اقلیت می باشند.در یک ماده از نوع ،

جریان هاي نشتی در دیود ناشی از حاملهاي اکثریت می باشد.
رابطه جریان دیود با ولتاژ دو سر آن خطی می باشد.

جریان اشباع معکوس دیود ناشی از حاملهاي اقلیت می باشد.

6
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MOSFETn 5DS با فرض آنکه  افزایشی کانال براي یک  GSV V v 1 وthV vباشد، ناحیه کاري  
MOSFET کدام است؟ 

قطعمرز خطی و اشباعاشباعخطی     

7
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-

....

کدام گزینه صحیح می باشد؟
با کاهش اختلاف پتانسیل بین سورس و بدنه، ولتاژ آستانه افزایش می یابد.

 با افزایش دما ولتاژ آستانه کاهش می یابد.

 است.GSVدر ناحیه زیر اشباع جریان درین به صورت خطی متناسب با 

pMOS تخلیه اي ولتاژ آستانه منفی است.در 

8
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

MOSFETp ، با فرض آنکه  افزایشی کانال براي یک 
24 , 5 , 2 , 1 , 100 /D S G th pV v V v V v V v k A v     باشد، جریان DIچند میکرو 

آمپر است؟
      075150400

9
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....

کدام گزینه صحیح می باشد؟ 
nMOSn  می باشد. از نوع زیر لایه ترانزیستور 

MOSFET در ابتدا به صورت نامتقارن ساخته می شوند.ترانزیستورهاي 

nMOSpMOS  هم اندازه خود می باشد. سریعتر از ترانزیستور ترانزیستور 

MOSFET نوع افزایشی از ابتدا کانال تعبیه شده است. در 

10
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MOSFETn ) با رابطه DSV، مقدار ولتاژ  افزایشی کانال در یک  )(1 1 )GS thV V   بیان می شود، به 
 ترانزیستور در ناحیه تریودي عمل می کند؟ازائ چه مقداري از 

1.0     15.05.15.0 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

Xدر مدار شكل زير، به ازاي کدام ترکيبات ورودي، خروجي در حالت  قرار مي گيرد؟  

0, 0, 0A B CV V V  

                                                            

1, 1, 1A B CV V V  

1, 0, 1A B CV V V  

                                                                     

0, 1, 0A B CV V V  
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کدام گزینه عبارت زیر را کامل می کند؟
.........کمترین اتلاف توان و ............ بیشترین سرعت را در بین خانواده هاي منطقی دارا می باشند.

ECL CMOS ، ECLگالیوم آرسناید ، 
CMOS ECL ، CMOSگالیوم آرسناید ،

13

۱2
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

 مدار شکل زير معادل کدام گيت منطقي مي باشد؟

XORXNORANDNOR

14
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کدام گزینه صحیح است؟
CMOSBiCMOS  است. بیشتر از مدارهاي سرعت مدارهاي 

CMOSBiCMOS  است. ساده تر از مدارهاي فرآیند ساخت مدارهاي 
CMOSBiCMOS  است. بیشتر از مدارهاي مصرف توان مدارهاي 

CMOSBiCMOS  است. بیشتر از مدارهاي قابلیت جریان دهی مدارهاي 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

مدار شکل زير چه تابعي را پياده سازي مي کند؟

. .F A B C( ).F A B C F A B C  .F A B C 

16
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-

....

در مدار شکل زير نقطه مياني مشخصه انتقال ولتاژ کدام است؟

2
1020 , , 1 , 3 , 50
5n th DD L

no

A Wk V V V V R k
LV

         
 

1.251.522.5
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

کدام گزینه صحیح است؟ 
CMOS با ظرفیت خازن در خروجی معکوس کننده رابطه عکس دارد.تأخیر انتشار سیگنال در یک معکوس کننده 
CMOS با ظرفیت خازن در خروجی معکوس کننده رابطه اي ندارد.تأخیر انتشار سیگنال در یک معکوس کننده 
CMOS با ولتاژ منبع تغذیه معکوس کننده رابطه مستقیم دارد.تأخیر انتشار سیگنال در یک معکوس کننده 
CMOSCMOS  رابطه مستقیم دارد. با اندازه طول کانال در تکنولوژي تأخیر انتشار سیگنال در یک معکوس کننده 

18
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-

.
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.
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مدار شکل زير چه تابعي را پياده سازي مي کند؟ 

.F A B C .( )F A B C .F A B C .( )F A B C 

19
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-

....

مدار شكل زير چه تابعي را پياده سازي مي كند؟

AB ABAB ABAAB

20

۱234

-
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

مدار شکل زير کدام گيت منطقي را پياده سازي مي کند و نيز اين مدار در چه منطقي پياده سازي شده است؟

XORمنطق دامینو ، ANDمنطق دامینو ، AND ، CMOSپویا NAND ، CMOSپویا 

21

۱234

-

....

X YZ  به ترتیب کدام می باشد؟ و  ،اگر مدار شکل زیر سطح مقطع یک ترانزیستور را نشان دهد، 

امیتر، بیس، کلکتورکلکتور ، امیتر، بیسکلکتور، بیس، امیتربیس، امیتر، کلکتور

22
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-
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

) (توان مصرفي گيت زير چند ميلي وات است؟ ) 0.2 , ( ) 0.8CE BEV sat v V sat v (

۰۱۲۲۴۴/۲

23

۱234

-

....

TTL کدام است؟ وظیفه هر طبقه گیت 
طبقه ورودي: تولید ولتاژ مرجع، طبقه دوم: تولید دو سیگنال مکمل براي تحریک خروجی ، طبقه خروجی: شیفت سطح ولتاژ

AND طبقه دوم: تولید دو سیگنال مکمل براي تحریک خروجی ، طبقه خروجی: افزایش سرعت گیتطبقه ورودي: تحقق تابع ،

AND طبقه دوم: شیفت سطح ولتاژ ، طبقه خروجی: تولید دو خروجی مکملطبقه ورودي: تحقق تابع ، 
AND طبقه دوم: افزایش سرعت ، طبقه خروجی: شیفت سطح ولتاژطبقه ورودي: تحقق تابع ، 

24
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-

.

.

.

.

 ( چند ميلي آمپر است؟Qدر مدار شکل زير در صورتي که هر دو ورودي در سطح بالا باشند، جريان بيس ترانزيستور 

0.7DV v(

00.410.540.95

25
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

  را نيز به دست آوريد.OHV وOLVبراي مدار شکل زير مشخصه انتقال ولتاژ را رسم کنيد و مقدار 

( ) 0.7 , 4 , 1 , 2D CC H LV on v V v R k R k     

 

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

 است. مقاومت بين درين و سورس در نقطه کار چقدر است؟0.1vدر مدار شکل زير ولتاژ درين 

21 , 1n th
mAK V V
V

 

 نمره۱,۴۰ -2

)تابع   ). .F A B C E F   را با منطقCMOS.نمره۱,۴۰ -3 و حداقل ترانزيستور بهينه سازي کنيد 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

الكترونيك ديجيتال

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۱۵۲۰۲مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي

)تابع  ).F A B C .نمره۱,۴۰ -4 را با استفاده از منطق تفاضلي پياده سازي کنيد 

 با مشخصات زير را به دست آوريد.RTLماکزيمم ظرفيت خروجي را براي يک گيت 

5 , 10 , 1 , ( ) 0.2 ,
25 , ( ) ( ) 0.8
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 نمره۱,۴۰ -5

12   از 12  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۵۷۳ 
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